



大花蕙兰

市第三实验小学小记者 胡晨曦

在我们教室的储物柜上,放着一盆大花蕙兰。它的叶子又细又长碧绿碧绿的,微微弯曲下垂,形状像宝剑一样。它的中间有一根长长的茎,笔直的站着,顶端有一点红。一朵朵黄色的小花像蝴蝶一样紧紧地挨着,好像在比美,又好像在说悄悄话。一阵风吹来,教室里散发着沁人心脾的清香。

大花蕙兰每年只开一次花,花期比较长,被称为“花中皇后”。

大花蕙兰给教室带来了春天的色彩。让我们感受到了生命的力量。我们都很喜欢它。

指导老师:王颖

小狗肥肥

市第三实验小学小记者 范奕辰

每个人喜欢的动物都不一样,有的人喜欢伶俐机灵的小猫,有人喜欢毛茸茸可爱的小兔子,还有的人喜欢威风凛凛的狮子。而我最喜欢的动物是小狗,因为它机灵、可爱、活泼,而且是人类忠实的朋友。

曾经我家养了一只小狗,是从姥姥家抱来的,我给它起了一个可爱的名字叫肥肥。它有着毛茸茸的身体,柔软而又温暖,让人忍不住想去抚摸它。它的脸肥嘟嘟的,有一个灵敏的小鼻子和一双炯炯有神的大眼睛,透露出机警和聪明。两只小耳朵懒洋洋地耷拉着,就像雨打过的芭蕉叶,小小圆圆的嘴巴下有几根长长的胡须,时不时会吐出萌萌的舌头,让人不禁想要和它玩耍。

有一次,我放学回家写完作业后,带它到楼下玩扔飞盘的游戏,到了楼下,我做好了准备,拿起飞盘,甩了出去,这时,只见小肥肥像离弦的利箭一样窜了出去。它的速度超乎我的想象,风声在它耳边呼呼响起,不久,小肥肥便兴冲冲地叼着飞盘跑回来了。它摇了摇细长的尾巴,把飞盘递给了我。于是,我又把飞盘扔个远的,就这样我们玩的不亦乐乎,它真是我的小玩伴。

可是,它只在我们家待了一个星期,就被爸爸送走了,我真希望能跟它再玩有趣的游戏。

指导老师:李斐

重庆之旅

市第三实验小学小记者 黄梓霖

“上有天堂,下有苏杭,比不过重庆的万家灯火。”重庆位于嘉陵江与长江的交界处,那里群山环绕,风景优美,有“雾都”“山城”之称。

第一天,我们去了仙女山大草原,美丽的草原一望无际,上面还有肥肥的羊,奔跑的骏马,可以帮农民干活的牛。然后,我们又到了天生三桥,我知道这里有三个桥,分别是:天龙桥、黑龙桥和青龙桥,还有两个坑,是天龙天坑和神鹰天坑。

第二天,我们坐船浏览乌江的百里画廊,一路风景如画。在船上,你能看到碧绿碧绿的江水,两岸连绵起伏的山峰,让人有种“船在水中行,人在水中游”的感觉,也让人不禁想起李白的一首诗:“两岸青山相对出,孤帆一片日边来。”下午,我们来到了蚩尤九黎城,这里是蚩尤的后人苗族祭祀的地方。在这里,我了解到了他们的由来、生活习惯、穿戴的服装等。

第三天,我们去了解放碑,这是全中国唯一的一座纪念中华民族抗日战争胜利的国家纪念碑;去了渣滓洞,这里是解放战争时期,关押中国共产党人的地方,在这里我认识到了江姐、小萝卜头等人;还去参观了洪崖洞、李子坝轻轨穿楼、弹子石老街等网红打卡地。

最后一天,我们就坐着飞机回家了。

再见,重庆!有机会我还会再来的!

指导老师:黄妣

小草

市第三实验小学小记者 陈嘉卉

一身碧绿的衣裳,一段柔软的腰肢,加上优美挺拔的姿态,凑成了那可爱的灵动的小草。

温暖的春天到了,在湿润的泥土里,有几根小草探出头来,看着迷人的春色。它们沐浴着阳光,吮吸着雨露,转眼间,这片干巴巴的土地变成了一片绿油油的草地。小鸟从南方飞来,轻轻地落在草地休憩,小草也笑弯了腰,伴随着春风舞蹈。

炎热的夏天来临,太阳火辣辣地炙烤着大地。人们在树荫下乘凉,他们往草地上一躺,那小草就像一位慈祥的母亲,用它弱小的身体向上托举,大家在它宽广的怀抱里享受着忙碌生活中的几分惬意。

凉爽的秋天悄悄到来,这些小草变成了一块金色的地毯,看着自己枯黄的身躯,小草们耷拉着脑袋,无精打采地说:“唉,老了……”它们低吟着,悲伤地叹息着。

寒冷的冬天降临,在这冰天雪地之中,有许多小草被覆盖在茫茫白雪之下,被淹没了,但是它们仍在默默地积攒着全部力量,迎接新的启航。

周而复始,小草仍然茁壮生长。我想起了白居易笔下赞美小草的一句诗:“野火烧不尽,春风吹又生”。是啊,小草这坚韧不拔的精神,蓬勃旺盛的生命力,博大宽广的胸怀,是这个世间令人敬佩的存在,带给我们快乐和力量!

指导老师:李斐

繁星

市第三实验小学小记者 丁伊诺

这是一个宁静的夜晚,我坐在天台上,仰望天空。

这些淘气的星星,有的连成狐狸,有的连成汤勺,还有的连成笑脸……星星各种各样,其中,最亮的还是北极星,它好像在说:“看看我,就知道哪是北方了!”

我仿佛看见了小星星围在一起做游戏,我又仿佛听见了它们在唱歌!

我忽然觉得自己就是星星,在夜空中听月亮讲故事,我听啊听啊……

夜晚是柔和的、是静寂的、是梦幻的,就像童话里的王子和公主一样奇妙。

我迷迷糊糊就这样睡着了,我在梦里还和星星做游戏呢!

指导老师:李秋冉

《汤姆叔叔的小屋》 读后感

市第三实验小学小记者 郭轩丞

《汤姆叔叔的小屋》这本书带给我很多感触。

这本书中讲述的故事发生在19世纪,美国的奴隶制时期,书中的汤姆叔叔是一位黑奴,他为人正直、善良、坚韧、勇敢,始终真诚地对待身边的每一个人。可是就是这么一位宽厚仁爱的人,却饱受摧残,不仅被当做货物一样卖来卖去,最后还被凶残的奴隶主列格雷给活活打死了。汤姆叔叔的遭遇令我同情和震惊,奴隶主的残忍令我愤怒。

书中还有一些人物令我印象深刻,伊丽莎,她原本是胆小怕事的,但是为了自己的儿子哈利不被谢尔比先生卖掉,鼓起勇气连夜逃走,为了儿子她每天都担惊受怕,并一路被奴隶主追捕,为了儿子,她把母爱发挥到了极致。最值得一提的是汤姆叔叔的好朋友伊娃,她善良天真、天使一般的美丽,能够平等地对待每一个人,甚至是黑奴。

读完这本书,我从汤姆叔叔身上看到了善良和能干,同时我也看到了当时的奴隶主有多么的唯利是图,多么的凶残与无情。我为自己能生活在当今时代和伟大国度而自豪,我也为祖国的繁荣昌盛而自豪,我也将为更美好的未来而努力奋斗!

指导老师:赵愿

蚂蚁搬家

市第三实验小学小记者 李梦成

在一个秋天的早晨,蚂蚁队长大声对小蚂蚁说:“各位蚂蚁听好了,过一会儿要下雨了,我们要把家搬到一个安全的地方。”说完蚂蚁队长就开始指挥小蚂蚁搬家。

小蚂蚁们在蚂蚁队长的指挥下有的搬粮食,有的搬幼虫,还有一些小蚂蚁抓紧去加固新蚁洞。

终于,在大家的一起努力下,所有的蚂蚁都搬到了又大又温馨的新蚁洞。突然一阵大雨哗啦啦地下了起来,还好小蚂蚁们把新蚁洞建的又高又牢固,抵挡住了大雨。

小蚂蚁们特别开心,它们在洞里玩起了游戏,有的在跳格子,有的在比赛跑步,有的在躲猫猫,有的在跳皮筋,还有的在偷吃好吃的,大家玩的很开心,蚂蚁队长也和他们开心地玩了起来。

指导老师:蒋丽茹

元宵节

市第三实验小学小记者 刘琛婷

夜幕降临的时候,街道上挂满了大大的红灯笼,照亮了整个城市。元宵节的美食很多,我最喜欢的是那些圆溜溜的汤圆,白白的,就像小雪球一样。它们躺在锅里,自由自在地游来游去,发出咕噜咕噜的声音,浑身散发出诱人的香气。一口咬下去,软糯糯的、棉花糖般的汤圆在我的嘴里滑来滑去。人们围在桌边,品尝着美味的汤圆,感受着家庭的团圆和温馨。这一刻,时间仿佛被幸福包容,让人们感受到幸福的滋味。

夜深了,空中响起了烟花的爆炸声,五彩斑斓的光芒照亮了整个夜空。每一个烟花都像是一位仙女,撒下了美丽的星星。每一次绽放的时候,我的心随之跳动起来。我高兴得蹦来跳去,激动地叫嚷着:“快来看呀,快来看呀!”

元宵节是中国的传统节日,也是人们团聚的日子。在这个特殊的日子里,人们忘记了生活的烦恼,与家人团聚在一起。生活的意义在于珍惜每一个瞬间,享受与家人团聚的每一分钟。

指导老师:梁晶晶

电子书包

市第三实验小学小记者 李锦泽

我每天都背着沉甸甸的书包去上学,平时感到肩膀酸痛,我想发明一款电子书包,以后上学背上它就再也不会再有这种困扰了!这款电子书包还可以自主变换颜色和形状,在贴着人背部的那一面有一个电子显示屏,但背着他不会有任何不舒服的感觉。这款电子书包既可以变大,也可以变小。它可以像钱包那样小巧,放在口袋随身携带,也可以像登山包一样大,装下很多东西,但仍然非常轻。

这款电子书包将是我们学习的好帮手,它不但可以储存所有课本,还可以储存我们的作业,老师会把当天的作业发到你的电子书包上,以免你忘记写作业。当你回到家取下书包时,书包就会发出“主人,该写作业了”的提醒,并且电子显示屏会自动亮屏,显示出你当天需要完成的作业,作业完成后,把作业本放进书包,点击显示屏上批改按钮,它还会帮你把错了的生字圈起来提示你修改。如果你想听写,但没人帮你怎么办?没关系,电子书包帮你念,做完了,电子书包还可以为你打开一个课外小天地。用做游戏的方式帮你掌握一些课外知识。

听到这里,你是不是觉得电子书包很神奇呢?别急,它还有其他不可思议的功能呢。电子书包不怕摔,也不怕脏,如果不小心摔了,电子防震系统会保护它,脏了擦擦就好了。这就是我想要的电子书包,你是不是也很想要呢?相信在不久的将来,我们都会拥有这一款电子书包。

指导老师:吴琼